

公司补足9200元缺款 年初五返沪只为尽快了却心愿 小秦昨兑现承诺捐出14650元爱心款



1.7万元
血汗钱掉落

2月3日中午,安徽来沪打工的秦小亮在去银行存钱的路上,不慎将父亲、哥哥和自己总共1.7万多元的血汗钱散落在长宁区北翟路协上路路口,被风吹散后当场只捡回了3000多元。在社会的广泛关注下,一些捡到钱的路人陆续把钱交回到派出所,很多热心人也为小秦捐款凑钱。在回家过年之前,小秦曾经向记者表示,一定会把多收到的捐款再捐出去。昨天一早,提前回沪的小秦带着女儿来到了上海市慈善基金会长宁区分会,将14650元的爱心款全部捐了出去。

本报记者 章涵意



小秦和女儿想对上海市民说声“谢谢”。

圆通速递供图 周晔 摄

大年初一一大早,秦小亮登上前往上海的大巴,只为一件事:“捐钱!”秦小亮从安徽老家到上海后,收到了他所在的快递公司补给他的9200元,这个数字正是他还没有找回的被捡走的数额。秦小亮说,这样一来,所有当地居委会、派出所以及社会好心人捐给他的14650元爱心钱款,他全部捐给慈善基金会,希望能够帮助到更多的贫困群体。

昨天上午,当慈善基金会长宁分会工作人员将14650元的捐款证书递到他的手中时,小秦长长舒了口气。这一次,他的脸上比之前多了几分笑容。小秦告诉记者,揣着上海人民的爱心,他回家过了个好年。年前,一家人就商量定了,在感谢好心

人的同时,一定要把大家捐赠的钱全都捐出来。所以2月14日,他提早回到了上海,就等着上一班来兑现承诺。上海市慈善基金会长宁区分会副会长方慧芳代表基金会感谢秦小亮的善举。她表示,秦小亮捐的这笔钱将用于上海的特困、残疾、低保家庭。

值得一提的是,小秦这次还特意把9岁的女儿也带到上海,准备呆一段时间,为的就是让女儿也感受一下这座城市的友爱。“小孩跟着我过,我不能收下这笔捐款来养活她,要靠自己的双手把女儿养大。”

面对记者,小秦父女俩再次表示,非常感谢上海市民的热情,自己最想说的话其实只有两个字——“谢谢”。

虹桥火车站巡逻民警火眼金睛 从一场争执揭13年逃犯真面目

本报讯 记者 马钰 通讯员 刘群 2月15日下午,虹桥火车站派出所民警张涛在调解纠纷时,查获一潜逃近13年之久的诈骗犯韩某。

15日大年初六是春节假期最后一天,人们还沉浸在春节假期的喜庆气氛里。上海虹桥火车站2F出发层候车室内,青年民警张涛正紧张地开展巡逻卡控。

行走至在20A检票口时,细心的民警发现旅客围观,上前查看后得知是一对中年夫妇发生口角并有愈演愈烈之趋势,见此情形,民警上前劝解。哪知男子见到警察,刚才的气焰顿时全灭,马上拉着妻子想离开现场。民警敏锐地感觉到该男子有问题,要求其出示身份证,该男子借故称

身份证正在补办中。民警将其带回值班室内仔细询问,最终确认其身份信息,原来该男子韩某竟是潜逃13年之久的被广西警方通缉的网上逃犯。

据了解,1999年6月,韩某在广西以购买玉石材料为借口骗取生意伙伴20万现金后,开始了长达13年之久的“潜伏”生涯。为了逃避公安机关的追捕,韩某辗转全国各地10个省市四处游荡。2012年10月份,狡猾的韩某逃窜至上海,结识一名中年女子并与其“闪婚”。今天来到虹桥站准备送妻子回衢州老家探亲,因一点小事两人发生争执,谁想到引来了民警,并揭开了韩某隐藏多年的真实身份。

》社会传真

市质监局抽查校服 22批次中有6批次不合格 “欧霞校服”含致癌染料已被立案

本报讯 记者 王婧 市质监局近期对本市生产和销售的学生服产品质量进行了专项监督抽查。本次共抽查学生服产品22批次,覆盖本市主要生产企业,经检验,不合格6批次。其中,上海欧霞时装有限公司生产的OUXIA摇粒绒冬装因含有可分解致癌芳香胺染料,属质量问题严重,已被质监部门立案查处。

欧霞校服含致癌物

抽查发现,上海欧霞时装有限公司2012年7月生产的OUXIA摇粒绒冬装(规格型号:M 160/84A 款号OX2012005)含可分解致癌芳香胺染料。质监部门表示,这是由于产品面料在染整过程中使用了含有该物质的染料造成的,这类染料含有偶氮基团,对人体有致癌性,且对人体的伤害不可逆。

目前,质监部门已对欧霞公司进行立案查处。市质监局监督处工作人员表示,立案即表示其有严重质量问题,需要对其进行一些行政上的处罚,具体处罚结果要等执法人员办案之后才能确定。

记者了解到,欧霞校服已经连续3年位于不合格名单中,2009年、2011年其学生夏装被检出PH值超标,2012年学生服春夏装使用说明不合格,2012年摇粒绒冬装含有可分解致癌芳香胺染料,属于严重质量问题。

而欧霞服装厂生产的校服,其供应对象包括浦东新区的三四十所中小学。据反映,上海学生服生产厂家九成以上是欧霞这样的小企业,而小企业的生产合格率不

到一半。对此,市质监局表示会督促不合格企业整改,并将情况通报市教委。

市教委相关负责人建议,能否在各个学校在订校服以及发放校服的环节中加强监管,因为如果发放前检查出不合格即可以直接退货,而不要等到学生领到校服之后才退货。

共6批次校服被检出问题

此次被检出的有问题的校服共包括6批次,除了欧霞外,还有上海飘欧服装厂2012年11月生产的学生服(规格型号:145),其pH值和使用说明不合格;上海霖萱服饰有限公司2012年10月生产的LINXUAN学生服冬装(规格型号:180),其纤维含量不合格;上海耕趣实业发展有限公司2012年9月生产的冬季棉套装(悠悠牛学生服)(规格型号:上装120/64A,下装120/50A)、上海哈芙琳服装科技有限公司2012年9月生产的暖暖冬意时尚运动风棉衣(半成人,规格型号:185 180 款号:09M40024A),其纤维含量不合格;上海安强制衣厂2012年11月生产的AN-QIANG学生服(规格型号:4)。

质监部门表示,纤维含量不合格表现为实测结果与标注的不相符,pH值不合格的原因主要是企业在染色与后整理工艺后续处理过程中水洗不充分,使用说明项目不合格主要表现为:产品型号不准确、洗涤符号不准确、产品标准不准确、吊牌与耐久性标签号型不一致、无产品质量检验合格证明、成分文字表述不规范、耐久性标签无成分、耐久性标签无洗涤符号等。

轿车撞歪电线杆造成拥堵 上班族节后首日“被迟到”

本报讯 见习记者 柏可林 昨天上午8点30分左右,一辆黑色雪佛兰轿车在金桥路三桥附近,一头撞上机动车道与非机动车道绿化隔离带上的电线杆。严重倾斜的电线杆和脱落一地的电线阻挡了后方车辆的通行,给节后首个工作日的交通带来不便,不少上班族因此迟到。

昨天是春节假期后的首个工作日,市民陈小姐早早开着自驾车出门上班,却在离单位仅几十米远的地方受阻,杨高路平度路到锦绣路段最堵,平时十分钟就能到单位了,今天花了一个小时!“当车子好不容易挪到单位门口时,陈小姐这才发现,原来事故发生地就在单位门口,一根电线杆被轿车撞倾斜了。”早知如此,今天就该弃车步行的,害得我迟到了一个半小时。“陈小姐哭笑不得地说。

记者中午赶到现场时,电力公司已把倾斜的电线杆拆除,树立了新杆。电线杆所处的绿化隔离带位于机动车道和非机动车道之间,几株矮灌木的枝干尽折。电力公司工作人员王先生向记者介绍,被撞的电线杆承载路灯、电话等照明和通讯设施的电力供应,并未对附近的商户和住户造成影响。王先生和同事接报后,于9点赶到现场抢修,在中午12点之前修理完毕。

附近加油站的员工陈师傅目击了事情的经过,撞电线杆的是一辆黑色雪佛兰轿车,“它沿着金桥路由北往南行驶,突然传来一声巨响,然后就一头把电线杆撞歪了。”轿车的车头损毁严重,幸好司机安然无恙地打开车门,自行下车查看。“车内只有司机一人,他30多岁,没有明显外伤,站在路边报了警。”陈师傅还听其他人说,雪佛兰可能是为了避让一

辆从小路突然冲出来的车子,才失控撞到绿化隔离带的电线杆的,幸好没有其他人受伤。”

事故虽小,但对后方道路通行带来不小的麻烦。陈师傅告诉记者:“电线杆与地面呈30度倾斜,电线也脱落了,不少电线掉在了对面车道,形成双向拥堵。警察很快赶到,处理事故现场。”另据多位行程受影响的上班族反映,事发时正值早高峰,险些“被迟到”。“金桥路三桥是双向二车道,平时路况通畅。事发后,锦绣东路到龙东大道路段封路,不少途经三桥的公交线路也耽搁了很久,乘客们刚下车就撒腿跑着赶去上班。”

目前,事故具体情况仍在调查之中。



事发地旁的矮灌木枝干尽折。

本报记者 张瑞麒 摄